

绿化带变成“私家菜园”

园林部门:影响整体美观,此行为不允许



种着行道树的花坛里被种上了蔬菜。

信阳消息(见习记者 王洋)近日,有市民向记者反映,市内部分道路绿化带和小区绿化带有市民私自种菜现象,公共绿地变成了个人的“开心农场。”

绿化带里种蔬菜较普遍

近日,记者从人民路附近一条小路上经过,看见路上多处种着行道树的小花坛内,种上了诸如蒜苗、葱、青菜之类的蔬菜,长势不错的蔬菜将小树团团围住。而在不远处的一片公共绿地里,更有人将绿

化植物挖掉种上了大片丝瓜,旁边散落着各种废弃物品,蔓延的瓜藤和垃圾占去了不少绿地。

近日,家住羊山新区政和花园小区的多位居民也给记者打来了投诉电话,称小区内多片绿地和树木被毁,部分住户在上面种上了蔬菜,绿化带成了成片的菜地,还有不断扩大的趋势。虽然小区居民多次向物业反映过,被种上的蔬菜也曾被铲除掉,但最近又有居民开始种菜了。

有人叫好有人愁

对于在绿化带内种蔬菜的现象,市民看法不一。市民丁女士几年前已经退休在家,她告诉记者,自己曾经就在绿化带内种过蔬菜,一方面缓解一下退休闲来无事的空虚;另一方面,种的也都是蒜苗、葱之类的蔬菜,做饭缺少的时候可以应急。“我种菜的绿化带有很长一段时间绿化植物比较少,有的黄土裸露出来,有的长满荒草,种上蔬菜绿油油的看上去很舒服,也算是补充绿化吧。”丁女士说道。

“把绿化带变成私家菜园,这种行为我是坚决反对的。”说起绿化带里种菜的现象,市民张先生很是生气,他表示自己就深受其害。张先生所在小区本来无论是绿化面积还是质量都挺好,没事时在小区内散步很惬意,现在却被有些住户围起来种上了菜,“踩也不能踩,路过时还得小心翼翼,还有一股臭味,都不敢开窗户通风”。

绿化带里种菜不允许

那么,绿化带里能种哪种蔬菜呢?记者就此咨询了市园林绿化管理局,一位吴姓工作人员告诉记者,绿化带是城市环境的一部分,具有整体性、规划性,绿化带里种菜会影响整体美观,根据《信阳市城市绿化实施细则》,在绿化带内种蔬菜是不允许的,破坏绿化带的行为更是严厉禁止的。而对于小区公共绿地种菜的行为,住户有权要求物业部门协调制止,依法维权。

网购给“中评”添烦恼

卖家致电要求更改评价

信阳消息(记者 郑烨)如今,网上购物已经成为不少市民购物中必不可少的一种方式。就在人们享受着送货上门的方便与快捷时,却发生了个别商家要求顾客更改中评、差评的事情,这让遭遇此事的顾客很气愤。

国庆节期间,不少网店都有促销活动,和许多热衷网购的人一样,小郑也喜欢闲暇之余在网店上逛逛,然而,几天前发生的事情却给她的网络购物蒙上了阴影。小郑向记者讲述了自己的经历:“前几天,我在淘宝网一家名为宝峰贸易的网店购买了一个平板电脑的保护套。3天后收到货物,打开包装看到产品并没有描述中的那么好,而且平板电脑放上去卡扣也不牢固,本来是个保护套,现在只能当个支架用了。所以,在给产品进行评价时我就给卖家一个‘中评’,并且写明了原因。但是就在10月15日中午,我接到卖家的电话,刚开始我以为是卖家对产品使用情况作调查,但卖家在电话中让我将之前给的‘中评’改为‘好评’,这让我感到十分惊讶。问其更改原因,卖家解释说‘中评’会影响网店的信誉,听到卖家语气很诚恳,我就答应了。可后来一想,觉得自己的评价写得中肯,所以在接到电话后并没有更改评价,谁知第二天卖家又发来信息催促我更改评价,随后又将修改步骤用短信发了过来,看到这些

我有些犹豫了,担心不改的话卖家会频繁致电骚扰,为了避免一些不必要的麻烦,我就将之前给的‘中评’违心地改成了‘好评’。”“对网购产品进行评价本来就是消费者的权利,如果连这个权利都要受制于卖家,那还有什么公平可言。而且网络购物只能通过文字和图片了解商品信息,买家评价是消费者选择商品的重要参考依据,如果每个卖家都这么做,评价都是虚假的,消费者很容易上当受骗。”提到这些小郑就有些气愤。

采访中记者了解到,一些网购者也碰到过类似的情况。一位卖家向记者透露,买家给卖家中评、差评,会直接影响网店的信用积分,不少买家在网购时,会根据信用等级选择卖家,从而决定是否购买。而“中评、差评”对于一个小网店来说,意味着失去很多顾客,因此,对方很可能会想尽办法让买家改评价。

针对这类情况,记者咨询了淘宝网客户服务中心。客服工作人员表示,卖家特别重视评价可以理解,但致电要求客户修改评价是不允许的。如果卖家多次致电并对消费者已经构成恶意骚扰,消费者应及时向淘宝商城投诉,商城也会在核实清楚后对店铺作出处罚。消费者可将通话记录、短信、聊天记录截屏等证据收集起来,向淘宝客服投诉,来维护自己的权益。

信阳人民注意啦!为庆祝世纪伟人诞辰120周年的到来,即日起

第五套人民币“豹子号,顺子号”

在信阳市开始等额兑换!

【焦点关注】

首套“豹子号”“顺子号”人民币、纪念钞全套包含第五套人民币100元十张、50元十张、20元十张、10元十张、5元十张、1元十张、纪念钞20张等共计80张珍品纸钞,钞票编号前五位全部相同,后三位又形成“豹子号”“顺子号”,分别为111、222、333、444、555、666、777、888、999、000,九千万张纸币中才能精选出一套特殊号,极其珍贵,开创了我国4000年钱币史上从未有过的“豹子号”“顺子号”先河,堪称难得一见的钞中珍品。为纪念伟人诞辰120周年,我市特申请100套配额公开面向收藏投资者等值兑换,请尽快拨打兑换专线400-044-2008进行认购!数量有限,兑完即止!

【特殊人民币收藏行情】

专业人士分析纸币类藏品在市场上表现是很活跃的,如我国第一套纸币去年拍卖价高达600万人民币,第二套也升值到40多万,而特殊号码人民币更为突出,

如2008年国家发行的奥运纪念钞面值仅10元,目前市场价5800元,而一张号码为J02163888的豹子号纸钞却拍到了37000元,10连号的拍卖纪录更是高达50万元!央行发行人民币“豹子号”“顺子号”同属“特殊”收藏投资币种,等面额兑换入手,可遇不可求!

全套80张珍稀纸钞,面额共计3860元,兑换价也是3860元,1:1等额兑换,错过将后悔终生!

人民币从第一套到第四套从未出现过这么完整的豹子号顺子号,而此次兑换发行的第五套人民币都是90000000张人民币中精选出的1套特殊号,是普通人一生都无法收藏到的传世珍宝,也是中外收藏家奋力追寻的珍稀纸钞!要不是纪念伟人诞辰120周年,这个价格根本不可能收藏到!

电视上出售的人民币“豹子号”“顺子号”卖到了8800元一套,而这次活动却以3860元等额兑换入手,太难得了,配额太少,抢到就是赚!

多年投资纸币收藏的刘先生

在电视上看到人民币豹子号顺子号发行的消息后,出手购买了两套,他说:“我研究纸币投资很多年,没失手过,投资的纸币都升值了,经过分析,我觉得人民币特殊号珍稀纸钞值得收藏,未来将出现喷发性升值,所以我当时以17600元在电视上买了两套,没想到现在赶上纪念伟人诞辰120周年活动力度这么大,竟然3860元就能入手,这么低的收藏价格根本没有风险,所以我赶紧过来订了十套,呵呵,就等着取货呢!”

重要提示

本次公开等额发行,专为纪念开国领袖诞辰120周年,原始收藏机会十分难得。80张珍稀纸钞均为法定面值原版真钞,国内各大金融机构均可鉴定。我市配额仅限100套,面值3860元+手续费120元,共计:3980元/套。兑完即止。请凭有效证件实名兑换,特此公告!

免费送货专线:400-044-2008

(信阳市内免费送货 验货后再付款)

品质江淮新体验
非凡帅铃 源于一体

江淮帅铃新贵“帅铃III”全国范围接受预订!

信阳市江淮汽车销售服务有限公司
地址:信阳市迎宾大道6号 电话:0376-3885555
传真:3880123 固始销售电话:13353767950
潢川销售电话:13323973869

信阳现代男科医院
专解男题
信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第02-22-063号